Klasické ilohy mechaniky kontinua NMMO 432, ZS 2014/2015 Odevzdat 6. biezna 2017

Jednotlivé kroky pii vypoctech struéné, ale presné odiuvodnéte. Pokud pouzivate néjaké tvrzeni, nezapomente ovérit splnéni
predpokladu.

1. Odvod'te piimym derivovdnim vztah pro kovariantnf derivaci A™, | i aneb spoctéte ptimo 6%1. (Amkgm ® gk).

2. Pripomente si vztah pro kovariantni derivaci A"k|j. Ukazte, ze vySe ziskany vyraz pro kovarinatni derivaci Amk|j je
totozny s vyrazem, ktery byste dostali pomoci vztahu Amk|j = (gklAml)L,. To jest spoctéte primo (gklAml)|j a ukazte,
ze vysledek se rovna kovariantni derivaci Amk|j spoctené dle vzorce nalezeného v prnim prikladu.



